

## 信息工程系携手亿然网络科技有限公司宣讲会圆满落幕

2024年12月5日星期四下午3点，信息工程系成功举办了沧州市亿然网络科技有限公司宣讲会。亿然公司自2007年创立以来，始终专注于弱电网络工程与音视频系统集成领域，凭借专业实力服务于教育、政府、公安、金融、医疗、园区等多元领域，其核心业务聚焦教育装备、办公设备以及智能家居等相关系统的构建与完善，在行业内树立了良好的口碑与坚实的地位。

宣讲会伊始，信息工程系段红喜主任阐述了本次宣讲会的主旨要义，着重强调了学院及系内对于学生实习就业工作的高度重视与长远规划，同时对未来相关工作的开展提出了殷切的期许与展望，为宣讲会奠定了积极且富有建设性的基调。



紧接着，亿然公司技术部于子义总经理进行了精彩的分享。他不仅详细地介绍了公司的发展历程、企业文化、核心业务与技术优势，更以丰富的案例为依托，深入剖析了智慧学校、智慧医疗、全屋智能等一系列具有代表性的成功项目。这些生动鲜活的案例犹如一扇扇通往行业前沿的窗口，极大地拓宽了同学们的视野，让大家深刻领悟到课堂所学理论知识与实际行业应用之间的紧密联系与转化路径，为同学们未来的职业发展提供了极具价值的思考方向与实践指引。



在随后的互动问答环节中，同学们热情高涨，踊跃提问。针对大家普遍关心的企业用人需求、就业岗位细致划分以及技术岗位的具体工作职责等焦点问题，于经理均给予了全面、细致且深入的解答。通过这一互动过程，同学们得以初步勾勒出校外工作环境的真实轮廓，深刻认识到其与校内学习环境的显著差异，进而对“职业人”这一概念有了更为清晰、深刻且立体的认知，为即将开启的职业生涯做好了更为充分的心理与知识储备。



宣讲会结束后，信息工程系与亿然公司就人才输送、实习就业、教师挂职等关键议题展开了深入而卓有成效的沟通与交流。双方在坦诚友好的氛围中充分交换意见，均明确表达了对后续合作的强烈意愿与坚定信心，并共同期待能够携手共进，稳步推进各项合作事宜的落地实施。

此次宣讲会是信息工程系积极响应学院相关指示精神，大力加强本系学生就业实习工作的关键一步，具有极为重要的战略意义与实践价值。展望未来，信息工程系将秉持创新与务实的理念，持续探索多样化、深层次的校企合作模式，全力以赴为学生打造更加优质、高效的就业指导服务体系，助力莘莘学子在职业发展的道路上扬帆起航，铸就辉煌。